Khéopota — Emavainyn MofOnpatikd E'taéng

Ovopa:

1. ZUPTTANPWVW O,TI AEITTEL
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2. AvTioTOIXiW Ta KATAXPENOTIKA KAAOUOTA JE TOUG MEIKTOUG apIBPoUg TTou gival ioa.
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3. Na cupTTAnpwaoeTe TOUG APIBPOUG TTOU AEITTOUV WWOTE TA TTAPAKATW KAGouaTa va givai
I00dUVaQ.



4. XpNOIMOTTOIWVTAG TIG KAPTEG PE TOUG ApPIBUOUG TTOU aKOAOUBOUYV, va QTIALETE TTEVTE
KAQOMATIKEG JOVADEG Kal va TIG DIATALETE ATTO TN MEYAAUTEPN OTN MIKPATEPN.
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5. 'Evag opeiBdatng B€Ael va aveBei oTnv Kopu®r Tou MNapvacoou, TTou £XEl UPOPETPO 2.457
METPA. ‘Exel avéBel Ta % NG dladpoung. MNMéoa pétpa €xel va aveéRel akdua;

Auon

Amdvinon:

6. € éva EpyoOTAOIO £pyAdovTal yuvaikeg Kal avipeg. O1 yuvaikeg attoTeAOUV Ta 5 Twv

EPYaTwyv Kai ol Avipeg( OKEQPTEITE TO UTTOAOITTO KAAOUA) cival 44. [éool gival cuvoAiké ol

EPYATEG KAl O EPYATPIEG;

Auon
Atravinon:
7. 'Eva oxoAeio éxe1 288 pabntég. Aré autoug 10 1? eival yabntég NG E” 1d¢nc. Ta 15—2

Twv pJadntwy TG E™ 1ad€Nc eival ayopia. MNooa ival Ta ayoépia TG E'1a¢NG;

Auon

Amdvinon:




8. O Kuplog @avaong ayépace % TOU AiTpou AGdI. KaBe pépa n olkoyEveld Tou
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KATAVAAWVEI 10 ™oV Aitpou AGdI. MNMboeg pépeg Ba TTeEpdcouv e To AGdI auTo;

Auon

Amdvinon:

9. H kupia ApaAia €xel puTEWEl OTa % TOU KATTOU TPIAVTAQUAAQ, O'TO% Aaxavikd Kal
oTa % OTTWPOPOHPA BEVTPA. ZTO UTTONOITTO PEPOG EXEI UTEWEI YKALOV. TI HEPOG TOU
KATTOU €ival KOAUPPEVO PE yKalov;

Auon

ATdvinon:

10. O Tdoog ue TN XpioTiva eToiagovTtal va Trave Tagidl agpotropikwg. H BaAitoa tng
XploTivag Cuyicel 12 KIAG, evw n BaAitoa Tou Taoou Quyidel 2 % KIAG AiyoTepo. NMéoo
CuyiCouv kai o1 dUo BaAitoeg padi;

Auon

Amdvinon:




